11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 31.07.2013 20:29:17

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.08.2013 20:37:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280228/answer/280278




Cpenu mepevyunciieHHbIX IIPenapaToB - 4 aHTH0aKTepruaIbHEIX IIPernapaTa, U3 KOTOPHIX 2- U3 OJHOU
rpymnnsl. Bpgn v Bpad ux Ha3HAYUII AJIST OMIHOBPEMEHHOTO IpHEMa. YTOYHNTe Ha3HaYeHUs Bpaya.



